

DISINCROSTANTE WC ECOLABEL

Disincrostante per wc Ecolabel

alca

advanced cleaning solutions



DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un disincrostante a base acida attivo nell'eliminazione di calcare presente nelle tazze wc ed orinatoio.

La sua viscosità permette una perfetta disincrostazione delle superfici verticali. Il suo particolare profumo rende l'ambiente gradevole.

Non emette vapori irritanti per le persone, se utilizzato nel modo corretto.

Prodotto conforme alla decisione 2017/1217/UE (Ecolabel)

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Il prodotto deve essere applicato tal quale su tutta la superficie superiore della tazza, lasciarlo agire per qualche minuto, sfregare con l'apposito attrezzo e risciacquare.

In caso di residuo persistente, ripetere l'operazione. Non utilizzare su marmo.

30 mL di prodotto permettono la disincrostazione del wc.

La dose consigliata consente di minimizzare il consumo di energia e acqua nonché ridurre l'inquinamento dell'acqua.

Prodotto da non usarsi su larga scala.

Condizioni per lo smaltimento dei residui del prodotto e degli imballaggi: I residui del prodotto contengono tensioattivi biodegradabili secondo il Regolamento CE648/04.

Conferire i residui di prodotto presso smaltitore autorizzato.

Conferire gli imballi vuoti presso la raccolta plastica.

AVVERTENZE

H318 causa gravi lesioni oculari



DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido viscoso

COLORE: incolore

PROFUMO: fresco

SOSTANZA ATTIVA: 11%

pH: 2,1

PESO SPECIFICO: 1,03

INFIAMMABILITÀ: no



CONFEZIONI

CODICE	CONF.
ALC1175	12 x 1 L

DISINCROSTANTE WC ECOLABEL

Ecolabel WC scale solvent

alca

advanced cleaning solutions



► DESCRIPTION AND PURPOSE

An acid scale solvent, active in the elimination of limestone in WC's and urinals.

Its viscosity allows for a perfect descaling of the vertical surfaces.

Its special scent makes pleasant the environment.

It does not release bothersome vapors, if utilized as appropriate.

Product complying with decision 2017/1217/UE (Ecolabel)

PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

► DILUTION AND USE

The product must be applied as it is throughout the upper surface of the WC let it act for a few minutes, then rub with the purposely-allocated tool and rinse.

Repeat the operation in case of persistent residues. Do not use on marble.

30 ml of products allow descaling the WC.

The recommended dose allows minimizing the consumption of both energy and water, as well as reducing the pollution of water.

This product should not be used on a large scale.

Conditions for the disposal of the product residues and packaging: The residues of the product contain biodegradable surfactants in compliance with regulations CE648/04.

Take the residues of the product to an authorized disposer.

Take the empty packages to the plastic collection point

► WARNINGS

H318 Causes serious eye damage



► TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: viscous liquid

COLOR: colorless

ODOR: fresh

ACTIVE SUBSTANCE: 11%

pH: 2,1

SPECIFIC WEIGHT: 1.03

FLAMMABILITY: no



► PACKAGING

CODE	PACK.
ALC1175	12 x 1 L

DISINCROSTANTE WC ECOLABEL

Détartrant pour WC Label écologique

alca

advanced cleaning solutions



DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

Il s'agit d'un détartrant à base acide pour l'élimination du calcaire présent dans la cuvette des WC et des urinoirs.

Sa viscosité permet un détartrage parfait des surfaces verticales.

Son parfum particulier donne à l'environnement une odeur agréable.

Il n'émet pas de vapeurs gênantes pour les personnes s'il est utilisé correctement.

Produit conforme à la décision 2017/1217/UE (Label écologique)

PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

DILUTION ET UTILISATION

Le produit doit être appliqué tel qu'il est sur toute la surface supérieure de la cuvette, laisser agir quelques minutes, frotter avec l'accessoire approprié et rincer.

En cas de résidus persistants, répétez l'opération. Ne pas utiliser sur du marbre.

30 ml de produit suffisent pour détartrer les toilettes.

La dose recommandée permet de réduire la consommation d'énergie et d'eau ainsi que la pollution de l'eau.

Ne pas utiliser de façon massive.

Conditions d'élimination des résidus du produit et des emballages: Les résidus du produit contiennent des tensioactifs biodégradables conformément au Règlement CE648/04.

Remettre les résidus du produit à une entreprise autorisée à son élimination.

Destiner les emballages vides à la collecte des plastiques.

AVERTISSEMENTS

H318 provoque des lésions oculaires graves



DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide visqueux

COULEUR: incolore

ODEUR: de frais

SUBSTANCE ACTIVE: 11%

pH: 2,1

POIDS SPÉCIFIQUE: 1,03

INFLAMMABILITÉ: non



EMBALLAGE

CODE	EMBAL.
ALC1175	12 x 1 L

DISINCROSTANTE WC ECOLABEL

Entkalker für WC Ecolabel

alca

advanced cleaning solutions



► PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Ein Entkalkungsmittel auf Säurebasis, das Kalkablagerungen in Toilettenschüsseln und Urinalen wirksam entfernt.

Seine Viskosität ermöglicht eine perfekte Entkalkung von vertikalen Flächen. Sein besonderer Duft macht die Umgebung angenehm.

Bei sachgemäßer Anwendung entstehen keine für den Menschen reizenden Dämpfe.

Das Produkt entspricht dem Beschluss 2017/1217/EU (Ecolabel).

PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

► VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Das Produkt sollte auf die gesamte Oberseite des WC aufgetragen werden, einige Minuten einwirken, mit dem entsprechenden Werkzeug eingerieben und abgespült werden.

Bei hartnäckigen Rückständen ist der Vorgang zu wiederholen. Nicht auf Marmor verwenden.

30 ml des Produkts ermöglichen die Entkalkung des WC.

Die empfohlene Dosis minimiert den Energie- und Wasserverbrauch und verringert die Wasserverschmutzung.

Nicht in großem Umfang verwenden.

Bedingungen für die Entsorgung von Produktresten und Verpackungen: Die Produktreste enthalten biologisch abbaubare Tenside gemäß der Verordnung EC648/04.

Produktreste zu einer zugelassenen Abfallentsorgungsstelle bringen.

Geben Sie leere Verpackungen bei der Kunststoffsammlung ab.

► HINWEISE UND SICHERHEIT

H318 ruft schwerwiegende Augenverletzungen hervor



► TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Zähflüssige Flüssigkeit

FARBE: farblos

DUFT: Frisch

AKTIVE SUBSTANZ: 11%

pH: 2,1

SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,03

BRENNBARKEIT: nein



► VERPACKUNG

CODE	VERPA.
ALC1175	12 x 1 L

DISINCROSTANTE WC ECOLABEL

Desincrustante para inodoro Ecolabel

alca

advanced cleaning solutions



DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un desincrustante de base ácida activo en la eliminación de la cal presente en la taza de inodoros y urinarios.

Su viscosidad permite una perfecta desincrustación de las superficies verticales.

Su fragancia particular deja un agradable perfume en el ambiente.

No emite vapores molestos para las personas, si se utiliza correctamente.

Producto conforme a la decisión 2017/1217/UE (Ecolabel).

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

DILUCIÓN Y USO

El producto debe aplicarse tal cual sobre toda la superficie superior de la taza, dejar actuar por unos minutos, frotar con el apropiado instrumento y enjuagar.

En caso de residuos persistentes, repetir la operación. No utilizar sobre mármol.

30 mL de producto permiten la desincrustación del inodoro.

La dosis aconsejada permite minimizar el consumo de energía y agua y reducir la contaminación del agua. No utilizar el producto a gran escala.

Condiciones para la eliminación de residuos del producto y embalajes: Los residuos del producto contienen tensioactivos biodegradables según el Reglamento CE648/04.

Llevar los residuos del producto a una empresa de eliminación de residuos autorizada.

Llevar los embalajes vacíos a un centro de recogida de plásticos.

ADVERTENCIAS

H318 provoca lesiones oculares graves.



DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido viscoso

COLOR: incoloro

OLOR: fresco

SUSTANCIA ACTIVA: 11%

pH: 2,1

PESO ESPECÍFICO: 1,03

INFLAMABILIDAD: no



ENVASADO

CODE	ENVASA.
ALC1175	12 x 1 L